

大家好，关于比特币跌了会涨不很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币跌了会涨不了吗的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 如何看待近期股市暴跌，但是比特币仍然上涨的现象？](#)
- [2. 比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？](#)
- [3. CPI利好，美股暴涨，比特币为什么还是在下跌？](#)
- [4. 为什么比特币一大跌大多数都跟着跌，甚至跌的更狠，为什么？](#)

## 如何看待近期股市暴跌，但是比特币仍然上涨的现象？

首先，比特币市场和股票市场并没有本质上的关联度。我们看到，确实，前一段时间，美股下跌了，国内股也下跌了，比特币也下跌了。但是里面的实质各不相同，没有必然性的联系。

先来看一下美股，道琼斯指数。

美股在过去的5年中（2013-2018年），一直是牛市开路，直到2018年底，上涨的速度开始有点加快了。在这种情况下，强力下跌，强势洗盘一下，还是必要的。你看上图，美股月线，目前，是一根阴线，带有长下影线，所有均线，都在指往上方，多头排列。美股并不是股灾。至少目前，还不算。

再来看A股。

A股，自2014年一轮大牛之后，马上转入股灾状态（只要大盘一涨高，上头开始喊话，高了，风险大了。指数应声下落）。股灾状态出现三个阶段。股灾1.0，股灾2.0，股灾3.0。如上图所示。

前一阵国内股的大跌，实际上是大盘主力砸盘的结果，主力踩准了美股的特点。在美股大跌时候，才开始，非常好的隐藏了他们自己的意图（我另一个，前面的回答有解说）。到现在，仍然有相当多的人认为，国内股大跌，是由美股引起的。其实不然。。

现阶段，A股大盘指数依然在半山腰上，主要是2.0到3.0，盘整的时间非常久，达2年。所以，直到现在，这场股灾还没有结束。估计还要再压低到2千多点才行。具体多少点，我们不好说。由大盘主力决定。我们只能顺势而为。现在，还不是买A股的时候。

再来看一下比特币，首先要说一下，比特币涨跌，起落，都会比较大，30-50%都是比较常见的。而且，涨的时候，上不封顶。不会像国内股一样，涨上来了，上头开始坐立不安。比特币年前大跌，有各种因素影响。有美国芝加哥开通比特币期货的因素，还有国内政策的因素，也有数字货币交易所碰黑客的因素等等。

从上图来看，比特币目前的上涨，仍然属于反弹，还不是反转。币价运行在粉紫色均线的下方。只在币价已经跨过粉紫色均线了，并能够在上面运动一段时间时，才是真正走好的时候。

要是非要讲，它们之间有什么相同的地方，那就是，涨高了，牛市末端，市场就有获利了结的意图，出货离场。。

一点看法，欢迎在评论区留言。。

比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？

新高指的是多少，1月初的2万美元吗？那这个问题谁能准确回答那就不得了，时间说不准我也没那个能力我只能跟你吹一吹具备什么样的条件下比特币才会出新高。

第一：政策监管方面的利好

目前的全球监管虽然短期来看，对比特币造成了不小的利空影响，但是长远来看属于利好。只要接触这个圈子你就知道里面有多乱，各种坐庄黑幕套路只有你没见过的，没有他们玩不出的。就是因为缺乏一定的政策监管和市场交易规则，如果数字货币市场像股市那样正常规模化交易，泡沫可能会减少不少但是玩的人肯定会更多资金也会涌入更多。

第二：大机构纷纷宣布进场

第四届比特币全球共识大会结束后不少国际化大机构宣布进军数字货币市场。美国的纽交所华尔街还有中国的海南省区块链试点以及中国的同花顺和苹果自带的股票行情软件上加数字货币行情都能表明这个市场逐渐引起正规机构的注意，如果未来这些机构完全入场伴随着股票市场的不景气一个新兴的，完善化的投资市场潜力不可估计。而比特币作为数字货币市场的大盘与图腾破新高是分分钟的事情。

第三：庄家吃够筹码拉高出货

很多人并不相信比特币市值1500亿美元，竟然还有人坐庄？其实这里所谓的庄家

是指期货市场的大户，他们往往是一些机构或者基金交错分布分散控制一些筹码，所以我们经常听见的关于比特币的会议一般都是强调共识，这里不多叙述资金游戏自己去脑补。

CPI利好，美股暴涨，比特币为什么还是在下跌？

因为美联储加息，资金回流美国，光靠利息就能有很好的收益，大资金就回笼资金吃利息，必然导致比特币下跌。

为什么比特币一大跌大多数都跟着跌，甚至跌的更狠，为什么？

没有为什么。都是骗局，都是骗子。没有例外。所有正在炒作的所谓“货币”都不是真正的货币，不能买任何东西。都是骗局。只要官方没有宣布非法之前谁都可以参与，后果自负。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。